



聚力 加压 创新

聊城市卫生健康系统以更高站位 推动全国文明城市创建工作

通讯员 金增秀

3月13日,聊城市卫生健康委召开创建全国文明城市工作推进会,要求在聚力、加压、创新上持续释放卫生健康行业活力,以更高站位推动全国文明城市创建工作取得新成效。聊城市卫生健康委党组书记、主任张月莲讲话,从三个方面对全市卫生健康系统构建创城工作新格局作出部署。

凝聚共识,形成合力,以奋起直追的姿态做好创城必答卷。要把创城工作作为“一把手”工程,

进一步统一思想认识、加强部署协调、指导工作落实,确保创城工作有力有序有效开展;要把创城工作作为单位高质量发展的重要事项,将责任分包到人,建立工作备忘录,用创城实绩考验干部、识别干部,调动全员积极性,真正做到人人心无旁骛干事业、聚精会神抓落实;要把创城工作作为打造窗口形象的有力抓手,提升服务水平,打造优质环境,着力提高社会影响力和感召力,不断增强人民群众的获得感和幸福感。

压实责任,完善机制,以高分

创城的机遇意识提升影响力。要抢抓机遇、树立形象,充分利用全市上下全力以赴创城的有利时机,以高昂的热情、必胜的信心、务实的作风,树立卫生健康系统敢于担当、无私奉献的良好社会形象,为创建全国文明城市贡献卫健力量;要建立机制、强力推进,建立科学规范、运行有效的制度体系,组建工作专班,明确工作内容、标准和流程,落实网格包保责任分工,确保卫生健康部门创城各项工作落实落细落到位。

创新形式,强化督导,以更优

举措巩固创城成果常态长效。要坚持问题导向,注重实效长效,紧紧围绕创城工作的重点、难点、焦点问题以及薄弱环节,进行深入研究,在有效解决问题的基础上,将其作为创新的起点进一步推动工作;要创新工作形式,以科室为单位划分创建小单元,从点滴做起改善服务品质,以真招实招硬招提升全国文明城市的整体创建水平;要加强督导考核,实行日通报、周督导制度,不定期召开调度会议,注重树立典型,发挥示范引领作用,加强学习借鉴交流,推动

创城工作精细化管理不断取得新成效,努力交出聊城创建全国文明城市的优异卫健答卷。

聊城市卫生健康委党组成员、副主任蒋保印主持会议,通报模拟测评成绩,传达创城最新要求。聊城市人民医院、聊城市第四人民医院、茌平区人民医院、聊城市第三人民医院等4家被测评单位分别作表态发言。东昌府区、茌平区卫生健康局主要负责同志,国测点各医院主要负责同志、分管领导,市直其他医院主要负责同志参加会议。

品读红色经典,传承先辈初心

——东昌府区阳光小学开展“红色书籍读后感”征文比赛



为增强学生国防意识,激发学生爱国热情,点燃学生的爱国强军梦想,东昌府区阳光小学开展“传承红色基因,争做强国少年”的红色书籍读后感征文比赛。

同学们积极参加此次阅读征文活动,以自己真挚的感情,表达对党、对祖国的热爱之情。活动中,同学们积极参与,鲲鹏之志,挥毫纸间。他们将自己平时的所见所闻,所思所感倾注于笔端,赞美了今天幸福而美好的生活,歌颂了党和祖国的伟大,表达了自己的感恩与热爱之情,同时也表达了“争做强国少年”的责任担当。

此次活动不仅展望未来,追寻红色历程,学习红色文化,传承红色基因,更在学生

们的心里埋下“爱国强军”的种子,将爱国爱党、爱国强军、国防意识、国防责任注入肌体,融于血脉,时刻鞭策和激励他们不能忘记从前,要努力拼搏,传承红色基因,争做强国少年。

(记者 张超 通讯员 王芳)

“家校携手,共筑孩子成长路”

——东昌府区沙镇朱台小学召开2023年春季家长会

为了进一步加强学校与家庭、教师与家长之间的密切联系,增进每一位家长对学校工作的了解,真正达到家校携手共同培养孩子的目标,沙镇朱台小学于3月1日下午召开了家长会。

家长会伊始,房校长代表学校对家长的到来表示热烈的欢迎。他从孩子的教育问题、身心健康、习惯养成、自立意识、

让孩子学会感恩几方面进行分享交流,结合自己多年教学和管理经验,向家长分享了许多教育与管理孩子的建议。房校长发言结束后,各班进行了班级家长会。各班班主任精心制作了课件,结合本班学生的学习情况、个性特点和班级整体情况,总结上学期孩子们的表现与成长情况,表扬了进步学

“益”起环保,做追“锋”少年

为了弘扬和培育新时代雷锋精神,3月2日上午,东昌路小学举行了学雷锋主题活动。学校党员教师带领部分学生走出校园,在二干渠附近街道清扫垃圾。同学们拿着扫帚、垃圾桶等

劳动工具,他们有的清扫路边的树叶,有的擦洗花圃栏杆,有的拾捡垃圾,干得热火朝天。他们所到之处干净整洁,用实际行动践行着雷锋精神。

此次活动,同学们对“学雷

锋”有了更深的体会,使学校师生在劳动中得到了锻炼,增强了他们的环保意识和协作意识,树立了学校“学雷锋,讲文明,树新风”的新风尚。

(东昌路小学 薛玲玲)

“植”此青绿,不负春光

——东昌府区斗虎屯镇中学参加植树活动

春光无限好,植树正当。人不负青山,青山定当不负人,让我们拥抱春天,向阳而生,“植”此青绿,不负春光。

此次植树活动,加深了学校师生环保意识,懂得敬畏自然、植树造林的重要性,将“争做护绿使者”的环保种子,播撒在了每一个同学的心中,也将带动更多的人加入到播撒绿色、爱护环境、感恩自然的行动中来。(记者 唐学钰)

通讯员 宋玉昊)

展体育课堂风采,共教研促成长

为了进一步提高体育教师队伍的专业素养和教学水平,3月2日,东昌府区广平镇中心学校体育组9名体育教师为大家展现了一节节生动的公开课,全体体育组成员到场观摩。

本次体育赛课从报名阶段开始老师们便热情高涨,报名后积极准备。

老师们在执教过程中,专业素养较高,注重学生安全教育,从准备部分的热身运动到练习再到放松活动等

各个步骤的讲解、示范非常到位,能很好地把握课的重点、难点;教学内容设计合理,层层递进,由易到难,学生易接受,掌握程度较高,有效的达成了教学的目的。并通过各种课堂小游戏活跃课堂气氛,学生参与热情高涨,在游戏中体验团结、合作、拼搏的精神,充分体现“玩中学”的体育教学特色。

(记者 李军 通讯员

张建 单维杰)

组内听评课

近日,为了活跃教研气氛,以研促改,共同实现课堂教学的优质高效,东昌路小学特举办了年级组内听评课活动。

本次活动的目的是为了开放课堂,相互学习,共同提高。每位教师都精心准备,认真钻研教材,精准把握新课标的教育理念,把新课标的教学理念运用到课堂中去。一堂堂课精彩纷呈,孩子们碰撞出思

互相促成长

维的火花。听课过程中老师们认真聆听,做好笔记。并对每节课进行研讨分析,为每节课出谋划策,提出自己的看法。老师们在交流中取长补短,共同成长。

此次组内听评课活动,进一步提高了课堂教学水平,更新了教学理念,真正实现了教育教学质量的大幅提升。

(东昌路小学 薛玲玲)